
 

 

 الاسم:               الصباحيلدوام ا الامتحان الفصلي الأول                                                                                                                   

 ، المدة: ثلاث ساعات600الدرجة:                                     الرياضيــــــــــــات                                                                                                                                       
  2018/ 7/1الأحد  التاريخ:                       ( 2018 – 2017الثالث الثانوي العلمي )                                                                                                                     

                                                                                                             (لكل سؤال درجة   40)                                                                                                                                                                                  :الأسئلة الأربعة الآتيةأولًا: أجب عن كل 

 :fخط بياني لتابع  Cفي الشكل المجاور  :الأول السؤال 

  . اكتب مجموعة تعريف f   و بيّن عدد حلول المعادلة f x 0  

  .   أوجد     
x 2
lim f x , f  ' 4 , f 4


  

  . هل   f    اشتقاقي عندx 2و لماذا؟ ، 

  . B C Dمركز ثقل المثلث  G فيه  رباعي وجوه  A B C D :الثاني السؤال

 التي تحقق : في الفراغ  Mالنقط د مجموعة أوج                   

                    M B M C M D 3M A M B M C M D       

أكتب العدد  :الثالث السؤال  
3

Z 1 2 i cos sin
3 3
     

 بالصيغة الأسية               

x حل المتراجحة الآتية : :الرابع السؤال x4e e 5  

                                                                                                             (لكل سؤال درجة   60)                                                                                                                                                                                         :الأربعة الآتية ثانياً: حل التمارين 

وفق :  معرف على    fالخط البياني لتابع    C بفرض :الأول التمرين   
2

2

3 x x
f x

x 1





  

 ادرس قابلية اشتقاق  f  .عند الصفر 

  اليمين( للخطاكتب معادلة نصف المماس )من  C  عند النقطة  0 , f 0  

  هل يقبلC مستقيم مقارب مائل ؟ و لماذا؟ 

في معلم متجانس :الثاني التمرين   , , ,O i j k 

يمر من النقطة   dلدينا مستقيم                   , ,A 3 1 1  و يقبل شعاع توجيه , ,u 1 0 2 

يمر من النقطة  d'و مستقيم                  , ,B 3 3 1   و يقبل شعاع توجيه , ,v 2 1 3 

  تحقق أنd  و'd  في مستوٍ واحد.غير متوازيين ، وأنهما يقعان 

  بيّن أنd  و'd  متقاطعان في نقطةI .أوجد إحداثياتها 

تابع معرف على    f :الثالث التمرين  \ 1  : وفق 
2x 4f x

x 1



  

  أوجد f ' x  ثم بفرض ، 
 

2
cos x 4

g x
cos x 1





استنتج   g ' x. 

   أثبت أن الخط البيانيC  للتابع  f  يقبل مستقيم مقارب مائل، و اكتب معادلته. 

إذا كان  :الرابع التمرين   E x  الجزء الصحيح للعددx    فبرهن أن
 

2x

E x
lim 0

x
 

يحقق العلاقة  fو إذا علمت أن التابع                        
 

2

E x
f x 1

x
     : فأوجد 

x
lim f x


 

ارسم التابع                        g : x E x  على المجال 0 ,  مستمر فيه ؟ و لماذا؟ gو هل  2
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                                                                                                                                                                                             (مسألةلكل  درجة   100)                                                                                                                                                                            المسألتين الآتيتين:       كل من ثالثاً: حل 
   :المسألة الأولى  

 منتصفات أوتارها  K , J , Iكلٌّ منها قائم و متساوي الساقين ، و النقط  A D Eو   O C Dو    O A Bفي الشكل المجاور المثلثات 

 ، المطلوب: O و بفرض معلم متجانس مبدؤه

.  ّإذا علمت أنc , a  العددان العقديان الممثلان للنقطتينC , A 

 c , aبدلالة   E , D , Bفعبّر عن الأعداد التي تمثّل النقط       

.  استنتج الأعدادK J IZ , Z , Z ّو أثبت أن K I JZ Z i Z a   

 . استنتج أنA J I K  و أن A J  يعامد I K 

 

عرّف على الم fبياني لتابعالط الخ Cبفرض  :المسألة الثانية   0 ,     :وفق  1 ln xf x
x
 :و المطلوب ، 

 . ادرس تغيراتf .و نظّم جدولًا بها، و استنتج كل مقارب أفقي أو شاقولي 

 . أثبت أنّ للمعادلة f x 0  ً10المجاليقع في جذراً وحيدا ,
2

 
  

. 

 . ارسم كل مقارب وجدته للخطC   ثمّ ارسم ،C.  

 . ناقش بيانياً و بحسب قيم الوسيط الحقيقيm  : عدد حلول المعادلة ln x m x 1  

 **انتهت الأسئلة**
www.alandalos-school.com                      Tel. 2218807                    info@alandalos-school.com 
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